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Bài 1: Bài 1: Bài 1: Bài 1: Tìm diện tích hình vuông có chu vi bằng 20 cm ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:    

Cạnh của hình vuông là: 

20 : 4 = 5 (cm) 

Diện tích của hình vuông là: 

5 x 5 = 25 (cm2) 

                Đáp số: 25 cm2    

BàiBàiBàiBài    2222::::  Tìm diện tích một hình vuông có chu vi bằng chu vi hình chữ nhật có chiều dài 12 
cm, chiều rộng bằng nửa chiều dài ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:    

Chiều rộng hình chữ nhật là: 

12 : 2 = 6 (cm) 

Chu vi hình vuông (chu vi hình chữ nhật) là: 

(6 + 12) x 2 = 36 (cm) 

Cạnh hình vuông là: 

36 : 4 = 9 (cm) 

Diện tích hình vuông là: 

9 x 9 = 81 (cm2) 

                  Đáp số : 81 cm2    

Bài Bài Bài Bài     3333::::  Tìm diện tích của một hình vuông, biết rằng nếu mở rộng về một phía của hình 
vuông thêm 2cm thì được một hình chữ nhật có chu vi 20cm ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:    
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Chu vi của hình vuông là: 

20 – (2 x 2) = 16 (cm) 

Cạnh của hình vuông là: 

16 : 4 = 4 (cm) 

Diện tích của hình vuông là: 

4 x 4 = 16 (cm2) 

                          Đáp số: 16 cm2 

BàiBàiBàiBài    4444:::: Có một hình vuông người ta bớt mỗi cạnh 3cm thì được một hình vuông mới có diện 
tích bằng 25 cm2. Hãy tính diện tích hình vuông ban đầu ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:    

Ta có 25 = 5 x 5 

Vậy hình vuông mới có cạnh bằng 5cm 

Cạnh của hình vuông ban đầu là: 

5 + 3 = 8 (cm) 

Diện tích của hình vuông ban đầu là: 

8 x 8 = 64 (cm2) 

                           Đáp số: 64 cm2 

Bài 5Bài 5Bài 5Bài 5:::: Một hình vuông có diện tích bằng 36 cm2. Hãy tính chu vi của hình vuông đó ? 

HưHưHưHướớớớng dng dng dng dẫẫẫẫn:n:n:n:    

Ta có : 36 = 6 x 6 

Vậy một cạnh hình vuông là: 6cm 

Chu vi của hình vuông đó là: 

6 x 4 = 24 (cm) 

                          Đáp số: 24cm 
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